
ЗАТВЕРДЖУЮ:

про наукову новизну, теоретичне та 
практичне значення результатів докторської дисертації 

Міронової Тетяни Володимирівни 
на тему «Трансформації образотворення у контексті культурно- 

мистецьких процесів 1990-х -  2020-х років», 
представлену на здобуття наукового ступеня 

доктора мистецтвознавства 
за спеціальністю 26.00.01 -  теорія та історія культури

Призначені рішенням Вченої ради Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника від 27 березня 2024 року, протокол № З, 
рецензенти, а саме:

-  Черепанин Мирон Васильович, професор, доктор мистецтвознавства за 
спеціальністю 26.00.01 — теорія та історія культури;

-  Дутчак Віолетта Григорівна, професор, доктор мистецтвознавства за 
спеціальністю 26.00.01 -  теорія та історія культури;

-  Фабрика-Процька Ольга Романівна, професор, доктор 
мистецтвознавства за спеціальністю 26.00.01 -  теорія та історія культури.

Розглянувши докторську дисертацію Міронової Тетяни Володимирівни 
«Трансформації образотворення у контексті культурно-мистецьких процесів 
1990-х -  2020-х років» (тема дисертації затверджена ухвалою Вченої ради 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника від 
З березня 2024 року, протокол № 3, у період з 11.01.2024 р. докторська 
дисертація здобувачки розглядалася в Прикарпатському національному 
університеті імені Василя Стефаника за спеціальністю 26.00.01 -  теорія та 
історія культури), наукові публікації, в яких висвітлені основні отримані наукові 
результати, а також за результатами розширеного засідання кафедри дизайну і 
теорії мистецтва Навчально-наукового інституту мистецтв Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника від 04 червня 2024 року, 
протокол № 15, ухвалили: дисертаційна робота Міронової Тетяни 
Володимирівни, представлена на здобуття наукового ступеня доктора 
мистецтвознавства за спеціальністю 26.00.01 -  теорія та історія культури, є 
кваліфікаційною науковою працею, підготовленою у вигляді рукопису.

Актуальність теми дослідження
Важливість теми дисертації визначається різно спрямованим розвитком, 

змінами у жанрово-видовій системі, відсутністю державної регулятивної



у сфері культури. Відповідно це потребує своєчасного визначення нових родів, 
видів (зумовлених здебільшого науково-технічним здобутками) та жанрів 
сучасного мистецтва. Авторка слушно розглядає питання щодо активного впливу 
останнього на суспільство, з урахуванням трансформацій не лише духовної, але й 
чуттєвої сфери, адже контемпорарне мистецтво розширює свої межі та виходить у 
публічний простір, що спричинило появу нових мистецьких тенденцій та нове 
розуміння процесу творчості як сукупності художніх практик. Тетяна Міронова 
наголошує, що трансформації культурно-мистецького процесу ознаменували 
формування у 1990-х -  2000-х роках нових векторів розвитку. Вони стосуються як 
економічних, технічних, так і соціально-культурних перетворень у різних сферах 
діяльності, зокрема формують координати творення художнього образу в 
сучасному українському мистецтві, зливаючись у одну потужну хвилю розвитку 
мистецтва, що має власні тенденції, ґенезу і особливості.

Розв’язання зазначених питань належить до першочергових завдань 
дисертаційної роботи Тетяни Володимирівни Міронової. Вони визначають 
актуальність її наукових напрацювань.

Наукова новизна результатів дослідження
Теоретичні результати, одержані Тетяною Міроновою, що виносяться на 

захист, є достатньо обґрунтованими. Вони полягають у розгляді з позиції 
системного, комплексного аналізу розвитку культурно-мистецького простору 
України 1990-х- 2020-х років з урахуванням галерейної, музейної діяльності, 
співпраці з державними інституціями окресленої галузі знань і творчості, 
розкритті поняття художнього образу в сучасних арт-практиках останніх сорока 
років, та введенні до наукового обігу низки реалізованих, у тому числі із 
залученням міжнародних представників арт-спільноти, арт-проєктів, а також 
окремих творів та імен українських мистців 1990-х -2020-х років.

Ознайомлення зі змістом дисертації та реферату, основними опублікованими 
працями дозволяє зробити висновок про те, що основні положення, які визначають 
наукову новизну дисертації та є предметом захисту, одержані Тетяною Міроновою 
у результаті оригінального довготривалого наукового пошуку. У ньому наукові 
положення, висновки й рекомендації сформульовані авторкою самостійно та добре 
відображають її особистий унесок.

Достовірність основних положень дисертації, цінність для науки й практики 
висновків і пропозицій, підтверджується тим, що вони базуються на глибокому 
вивченні дисертанткою теорії та історії контемпорарного образотворчого і 
візуального мистецтва, теорії медіа-арту, паблік-арту, інтерактивних видів 
мистецтва.

Основні положення наукової новизни роботи полягають у наступному:
вперше:
-  з позиції системного аналізу розглянуто та оцінено стан розвитку 

культурно-мистецького простору України 1990-х -  2020-х років;
-  визначено принципи функціонування комунікативного аспекту в 

сучасному українському мистецтві;
-  окреслено трансформації сприйняття художнього образу в арт-практиках 

1990-х -2020-х років з урахуванням специфіки медіа-мистецтв;



-  введено до наукового обігу низку маловідомих арт-проєкгів, творів та імен 
українських мистців 1990-х -  2020-х років;

удосконалено:
-  понятійно-категоріальний апарат сучасного українського мистецтва в 

новій естетичній парадигмі XXI століття;
-  характеристику функціонального та комунікативного аспектів в сучасному 

українському мистецтві;
-  проблематизацію існування сучасного мистецтва в експозиційних 

просторах;
-  аспекти розвитку українського арт-ринку межі X X -X X I століть у 

світовому контексті;
уточнено:
-  інституційні аспекти розвитку сучасного українського мистецтва;
-  визначення поняття «художньої образності» у сучасному українському 

мистецтві;
набули подальшого розвитку:
-  теза про те, що протягом 1990-х- 2020-х років український художній 

процес збагатився новими комунікативними кодами, що вплинули на розвиток 
усієї культури та мистецтва;

-  осмислення послідовних еволюційних процесів у мистецькому 
середовищі, що стосуються формотворення і змістовності, трансформуючи 
мистецтво у джерело дослідницьких експериментів.

Зміст дисертації, її завершеність та оформлення
Подана до попереднього захисту робота є самостійною, комплексною, 

логічно побудованою та завершеною науковою працею, яка відповідає вимогам 
стосовно змісту й оформлення, визначеним нормативними документами 
Міністерства освіти і науки України. Зміст дисертації відповідає паспорту 
спеціальності 26.00.01 -  теорія та історія культури. Основним результатом 
наукового дослідження Тетяни Міронової є обґрунтування актуальних культурно- 
мистецьких практик України 1990-х- 2020-х років як складного, системного й 
багатопланового явища, що корелює діалог між авторськими проектами і має 
специфічні художньо-образні особливості в сучасному мистецькому дискурсі на 
рівні кращих творчих досягнень нашої держави межі XX -  XXI століть, 
представлених як на національному рівні, так і міжнародному (участь у 
венеційських бієнале, арт-ярмарках світу, арт-резиденціях тощо).

У Першому розділі «Аналіз літератури та джерельна база дослідження» 
здійснено аналіз, систематизацію та узагальнення наявних наукових досліджень з 
питання розвитку сучасного українського мистецтва. Сучасне мистецтво 
безперервно змінюється -  воно всотовує інноваційні тенденції, руйнує традиції 
глядацьких симпатій, віднаходить нові форми, теми та контексти, отримуючи нові 
форми, цілеспрямовано граючи на контрастах та протиставленнях. Ці фактори 
стимулюють створення нових синкретичних міждисциплінарних інтерпретації у 
фаховій мистецтвознавчій літературі межі століть. Ускладнюються дослідження 
швидкості темпоральних інтенцій сучасного мистецтва, що виявляється у 
постійній зміні «нових» форм, технік та засобів на ще «новіші». Стрімкий рух 
мистецтва відбувається паралельно до розвитку цифрових та комп’ютерних



технологій, що інспірує розвиток та ускладнення термінологічно-категоріального 
та аналітичного апарату.

У Другому розділі «Теоретичні засади дослідження сучасного українського 
мистецтва» проаналізовано базові теоретичні поняття з предмету дослідження. 
Зокрема вказано, що одним із першочергових у теоретичному дискурсі культури та 
мистецтва залишається питання формулювання дефініції «сучасне мистецтво». 
Осмислення теоретичного підґрунтя мистецтва як форми відображення дійсності 
дозволить виявити певні контекстуальні закономірності, що діють та розвиваються 
в культурологічному полі наприкінці XX -  на початку XXI століття.

У Третьому розділі «Тенденції художнього образотворення в контексті 
культурно-мистецьких процесів 1990-х-2000-х років» розглянуто розширення 
образно-тематичного поля в українському мистецтві, зокрема інтерпретації 
класичних тем історичного, релігійного та етнічного характеру у сучасні художні 
форми. Проаналізовано вплив мистецьких концепцій постмодернізму та 
структуралізму, необароко та неоміфологізму на формування образності у 
творчості сучасних українських художників, та їх функціонування в межах 
нефігуративності.

У Четвертому розділі «Трансформація художнього образу з урахуванням 
впливу та реалізації потенціалу нових технологій у медійному образотворенні 
межі XX -  ХХЗ століть» на основі аналізу творчості українських мистців в період 
1990-х- 2020 років показано вплив та реалізація потенціалу нових технологій у 
сучасному мистецтві, а саме трансформації, пов’язані з оновленням матеріальної 
бази, виникнення нових медіа-мистецтв під впливом новітніх технологій та 
трансформація класичних художніх форм у мистецтво «візуальних просторів».

У П ’ятому розділі «Ідентифікація українського мистецтва під час активних 
зрушень світового арт-простору» проаналізовано вихід сучасного українського 
мистецтва на світову культурну арену, а також діяльність вітчизняного приватного 
арт-сегменту.

У Шостому розділі «Інституційні аспекти розвитку сучасного українського 
мистецтва» досліджено вплив державних та приватних мистецько-дослідницьких 
закладів на розвиток вітчизняної культури.

За результатами кожного розділу й загалом у кінці роботи авторкою зроблені 
ґрунтовні логічні висновки.

Дисертаційна робота Тетяни Міронової є добре структурована. Витримано 
логічну послідовність викладу теоретико-методологічних положень, 
підтверджених цікавим практичним матеріялом та узагальненнями наукових 
публікацій.

Зв’язок дисертації з науковими темами й програмами
Зміст і напрямок досліджень, що виконані в дисертаційній роботі, 

спрямовані на вирішення завдань, поставлених Указом Президента України «Про 
Національну стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні 
на 2021 -  2026 роки» № 487/2021 від 27 вересня 2021 р. та ратифікованих Законом 
України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української 
національної та громадянської ідентичності» № 2034-ІХ від 13.12.2022 р.

Дисертаційна робота є ініціативною й одночасно складовою частиною 
науково-дослідних робіт Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника. Дисертацію виконано в межах плану наукової роботи



Навчально-наукового інституту мистецтв Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника, пов’язаної з темою «Актуальні питання 
культурології: теорії та історії культури» (державний реєстраційний 
№011711004571). Тема дисертації «Трансформації образотворення у контексті 
культурно-мистецьких процесів 1990-х -  2020-х років» затверджено Вченою 
радою Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
(протокол № 3 від 27 березня 2024 року).

Практична цінність і пропозиції 
стосовно використання одержаних результатів

Отримані в дисертаційному дослідженні результати мають практичне 
значення. Це обумовлено тим, що вони збагачують інституційну діяльність в 
галузях галерейно-виставкового та музейного спрямувань, сприяють поглибленню 
знань нпп і здобувачів та можуть бути корисними у навчальному процесі закладів 
вищої освіти України та сприятимуть науковим і практичним узагальненням 
(матеріали дисертації можуть бути використані при написанні наукових статей, 
підручників і посібників, програм із культурних ініціатив і стратегій розвитку 
різних рівнів урядування).

У роботі використано наступні наукові напрацювання.
З початку повномаспггабного вторгнення вже на початку травня 2022 року за 

ініціативи Міронової Тетяни Володимирівни, директора Київської міської галереї 
мистецтв Лавра, в означеному закладі була розпочата масштабна мистецька 
програма «Українська Незламність». Програма включає створення візуальних арт- 
проєктів, в яких висвітлюються важкі події сьогодення, підіймаються актуальні 
соціальні та філософські питання сучасної України та її боротьби за свою 
незалежність. Ця програма об’єднала найкращі виставки окремих митців, які 
сьогодні працюють в Україні, групові проекти молодих художників, мистецькі 
колаборації з відомими українськими культурними інституціями, проекти 
міжнародного рівня.

Вже у травні 2022 року на День Києва галерея відкрила масштабний проект 
Максима Кільдерова РКАМЕБ//Ц№КАМЕП (Нова Каховка -  Київ), молодого 
художника, що працював в окупованому рідному місті волонтером і зумів вивезти 
низку вражаючих робіт, які є своєрідною художньою рефлексією на побачене і 
пережите в окупованому рідному місті. До виставки Максима Кільдерова Тетяна 
Міронова також залучила представників фестивалю Гогольїезі; з інтерактивним 
проектом «Сувій пам’яті та мрій». Проект є відображенням фундаментальних 
подій незалежної України та постійної боротьби українців за незалежність.

Паралельно з виставкою Максима Кільдерова на День Києва 2022 відкрився 
проект, присвячений першим дням війни художниці Наталії Корф-Іванюк 
«Українське Відродження», де художниця переосмислює важкі дні початку війни 
крізь всім відомі образи доби Відродження. Свої проєкти-рефлексії на сьогодення 
представили в галереї «Лавра» також Антон Логов та Ілля Чічкан. А також молоді 
художники з різних міст України в проектах «Ті самі слова» «Раизе.ИрбаІе. Ріау» 
та «Ьуіу №\у Оепегаїіоп». Особливим філософським переосмисленням та певним 
терапевтичним духовним відновленням для воїнів і всіх українців став проект 
відомого скульптора Юрія Мирка «Порожнеча».



Однією з провідних тем часів війни для Тетяни Міронової, як директора 
галереї мистецтв Лавра стала тема української ідентичності, ментальності та 
самобутності, тема збереження надбання духовних скарбів нації. У рамках цього 
напрямку Теяною Міроновою був ініційований та прокурований надзвичайно 
потужний проект «Храм», в якому були представлені унікальні відновлені розписи 
церкви, понівеченої російськими загарбниками на Київщині. Автором розписів 
став один з провідних українських художників сучасності -  Анатолій Криволап.

Для пропагування та розкриття національної духовності та сили духу восени 
2022року в галереї був проведений масштабний національний проект «...І 
підіймайся!», присвячений 300-річчю українського філософа Григорія Сковороди. 
Проект об’єднав біля 60-ти українських художників з різних куточків України і 
став важливою подією в культурному житті нашого сьогодення. На тему 
української ідентичності Тетяною Міроновою, як куратором, також був створений 
і проведений оригінальний мистецький проект, який об’єднав арт-об’єкти сучасної 
української художниці Наталії Корф-Іванюк з керамічними витворами часів 
трипільської культури, щоб показати глибинні витоки національної духовності.

Намагаючись розширити художній простір галереї Лавра та представити 
сучасне українське мистецтво спротиву в повній мірі, до дня незалежності 2022 
Тетяна Міронова запросила до співпраці відомі молодіжні культурні ініціативи -  
фестиваль вуличної культури Иоп’І Іаке їаке та молоде радіо Оазоііпе. В рамках 
співпраці молодими художниками, представниками українського стріт-арту на 
території галереї Лавра були створені патріотичні фрески про боротьбу та 
стійкість українців. Сьогодні ці твори вуличного мистецтва вже стали експонатами 
започаткованого Тетяною Міроновою першого в Києві музею стріт-арту, який вже 
працює на території галереї «Лавра», як одна з мистецьких складових простору 
муніципальної галереї.

Співпраця з українськими провідними мистецькими інституціями є 
ключовим елементом розвитку галереї «Лавра», як вважає директор галереї Тетяна 
Міронова. Мистецька згуртованість навколо актуальних проблем суспільства, на 
думку Тетяни Міронової, дозволяє глибше розкрити суть українського сучасного 
мистецтва -  активного і незламного, а також підтримати кожного українця за 
допомогою оптимістичної сили мистецтва. В рамках такої ініціативи співпраці 
Тетяною Міроновою було організовано спільний проект з музеєм Майдану «Війна 
за ідентичність. Сила опірності культури», в якому об’єдналось мистецтво 
сучасних художників з музейними експонатами, зібраними працівниками музею 
Майдану після визволення Київщини та Сумщини.

На день Незалежності 2023 Тетяна Міронова об’єднала можливості 
столичної галереї для проекту Спілки художників Маріуполя. Проект 
супроводжувався різними мистецькими подіями -  виставою про оборону 
Маріуполя, концертом маріупольського ансамблю класичної музики та 
екскурсіями для киян і внутрішньо переселених осіб. У рамках мистецької 
співпраці восени 2023 року спільно з Дитячим фондом ООН ЦМСЕР та співаком 
Андрієм Кравчуком був організований проект «Есіїо ої" \уаг іп 36 ігатез», де 
музика і вірші межуються з художнім переосмисленням документальних 
фотографій сучасної України з її ранами, боротьбою та вірою у перемогу. Разом з 
активістами ЗСУ була проведена надзвичайно емоційна та щемлива 
мультимедійна виставка «Зліпок часу», яку відкривали українські воїни та



волонтери. У межах проекту були організовані екскурсії для військових, виступи 
воєнних оркестрів та показ фільму.

В рамках програми «Українська незламність» у колаборації з 
представництвом ЮНЕСКО в Україні та за кордоном Тетяною Міроновою, як 
куратором, в галереї Лавра був організований масштабний арт-проєкт «Пісні 
сирен» та проведено декілька виставок українських митців за кордоном- це 
проекти «Українське відродження» та «Загублене, знайдене». Кожний з проектів 
мав на меті познайомити закордонного глядача з унікальною культурою України, її 
духовністю та незламним духом. В рамках цих проектів Тетяною Міроновою за 
підтримки ЮНЕСКО в Європі також були організовані зустрічі з провідними 
українськими митцями, які познайомили західних поціновувачів мистецтва з 
позицією України та розвитком мистецтва під час війни.

Дисертація є результатом самостійного наукового дослідження, в якому 
теоретичні напрацювання в галузі трансформації художнього образу в культурно- 
мистецьких процесах України 1990-х- 2020-х років ґрунтуються на емпіричному 
досвіді вітчизняних провідних галерейних, музейних і державотворчих інституцій, 
а також імплементуються у міжнародний науково-практичний контекст. При цьому 
через мистецькі практики розкриваються аспекти сучасної взаємодії 
образотворчого й діджитального (часто тривимірного) мистецтва, паблік арту, 
медіа-арту, стріт-арту із застосуванням імерсивних технологій.

Повнота викладення матеріалів дисертації 
в публікаціях та особистий внесок авторки

Основні положення дисертаційної роботи Тетяни Міронової опубліковано 
автором одноосібно й у співавторстві в 54 наукових працях, зокрема, одну 
одноосібну монографію, присвячену координатам творення художнього образу в 
мистецтві України доби незалежності на 320 сторінок (2020), взято участь у 
колективній монографії на тему мистецтва вуличної хвилі (2020), оприлюднено 4 
публікації у співавторстві (\УеЬ оГ 8сіепсе, 8сориз). Реферат дисертації Тетяни 
Міронової за змістом, структурою, представленими висновками відповідає 
дисертаційній роботі. Одержані результати, висновки і положення, котрі 
виносяться автором на захист, отримані самостійно та не дублюють результатів, 
набутих у матеріалах кандидатської дисертації.
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них 4 -  у співавторстві (8сориз) та участь у колективній монографії: 
«Міронова Т. В. «Мистецтво вуличної хвилі»: історичний аспект розвитку в 
Україні. Розвиток сучасної освіти і науки: результати, проблеми, перспективи. 
Діалог у  розвитку наук та освіти [колективна монографія] / [Наукова редакція: 
Я. Гжесяк, І. Зимомря, В. Ільницький]. Конін; Ужгород; Херсон: Посвіт, 2020. 
С. 251-257».

Основні положення та висновки дослідження було викладено в публічних 
виступах автора на міжнародних і всеукраїнських науково-практичних 
конференціях, зокрема, IV Міжнародний науково-практичний форум «Інновації в 
науці: виклики сьогодення», доповідь: «№ \у ТесЬі^иез Іп УІзиаІ Ьап§иа§е Оґ 
Цкгаіпіап 8си1р1ше 0£  2000’з.» (15-23 вересня 2019, Варна, Болгарія); 
Міжнародний форум «Нова генерація: художник і його покоління», доповідь 
«Застосування методології авангарду 1920-х років в образотворчому мистецтві



1990-х -  2000-х» / Український внесок у  світовий авангард (21-24.02.2019 Центр 
сучасного мистецтва МІ 7); Міжнародна науково-практична конференція 
«Мистецтво в епоху цифрових технологій: від теорії до практики» (4—5 червня 
2019 року) / Національна академія мистецтв України; Інститут проблем сучасного 
мистецтва НАМ України; Інститут візуальних мистецтв зеленогурського 
університету (Польща); Польсько-український центр гуманітарних досліджень;
; Польський інститут у Києві, доповідь «Інноваційна діяльність у сучасній 
українській образотворчості: новітні технології»; V Міжнародна науково- 
практична конференція «Інноваційні культурно-мистецькі аспекти в сучасній 
картині світу» (Кафедра дизайну Херсонського національного технічного 
університету, 2019), доповідь «Трансформації сприйняття художнього образу в 
об’єктах "агі риЬІіс" Олексія Золотарьова та Сергія Шауліса»; V Міжнародної 
науково-практичної конференції «Інноваційні культурно-мистецькі аспекти в 
сучасній картині світу», доповідь «Трансформації сприйняття художнього образу 
в об’єктах "агі риЬІіс"» (ХНТУ, 11-13 вересня 2019 р.); Міжнародна наукова 
конференція «Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та
культурології», до 80-річного ювілею Олександра Касьяновича Федорука (ІПСМ, 
Київ, 2019), доповідь «Понятійно-категоріальна система українського мистецтва в 
новій естетичній парадигмі XXI століття»; Міжнародна конференція НСХУ 
Національна спілка художників «80 років суспільного досвіду», 2019, доповідь 
«Співпраця муніципальної галереї «Лавра» із НСХУ»; Міжнародна наукова 
конференція «Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та
культурології», доповідь «Понятійно-категоріальна система сучасного 
українського мистецтва в новій естетичній парадигмі XXI століття» (м. Київ, 06- 
07 листопада 2019 року); VIII Міжнародна науково-практична конференція 
«Розвиток сучасної освіти і науки: результати, проблеми, перспективи. Діалог у  
розвитку наук та освіти» (Херсонський факультет Одеського державного 
університету внутрішніх справ, 30 квітня 2020), доповідь «Мистецтво вуличної 
хвилі»: історичний аспект розвитку в Україні»; XXVII Міжнародна науково- 
практична конференція «Гуманітарний простір науки: досвід та перспективи» 
(м. Переяслав), № 27, 2020. Університет Григорія Сковороди в Переяславі. 
Матеріали XXVII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (4 
травня 2020 року, Переяслав -  2020), доповідь «Комунікаційний аспект як 
головний чинник сприйняття художнього образу в сучасному українському 
мистецтві»; X V  Слобожанські читання (Харків, 2020), доповідь «Арт-проєкт 
Віктора Сидоренка, Сергія Мельниченка та Назара Білика «Інверсія пам’яті»: 
трансформація соціального досвіду у сферу візуального»; Круглий стіл на тему: 
«Українська гуманітаристика у  міжнародних наукометричних базах», доповідь; 
Всеукраїнська науково-практична конференція Національної спілки художників 
України «Арт-терапія як складова сучасного мистецького процесу» (Київ, 15 
травня 2024 р.)», доповідь «Імерсивні технології в сучасній експозиційній 
діяльності».

Загальний висновок
Під час виконання дисертації МіроноваТ.В. дотримувалася принципів 

академічної доброчесності. За результатами перевірки й аналізу не виявлено ознак 
академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації, фальсифікації.



На підставі викладеного вище, доцільно зробити висновок про те, що 
дисертаційна робота Міронової Тетяни Володимирівни «Трансформації 
образотворення у контексті культурно-мистецьких процесів 1990-х- 2020-х 
років» за змістом, структурою й оформленням відповідає спеціальності 
26.00.01 -  теорія та історія культури, є комплексним і завершеним науковим 
дослідженням, що виконане дисертанткою особисто, містить науково 
обґрунтовані результати теоретичного та практичного характеру, які мають 
загальнодержавне значення, підтверджуються інформаційними ресурсами про 
впровадження результатів дисертації на інституційному рівні, свідчать про 
особистий внесок здобувачки в науку та характеризуються науковою новизною, 
що відповідає пунктам 7 і 9 «Порядку присудження (позбавлення) наукових 
ступенів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
17.11.2021 р. № 1197» і дає вагомі підстави рекомендувати дисертацію 
Міронової Т.В. до захисту в Спеціалізованій вченій раді.
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